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地域 田島 舘岩 伊南 南郷

時間 ① 午 前 の 部：午 前 ９ 時 ～ 正　　 午（ 受 付 は 午 前 １ １ 時 ３ ０ 分 ま で ）
② 午 後 の 部：午 後 １ 時 ～ 午後４ 時（ 受 付 は 午 後 　 ３ 時 ３ ０ 分 ま で ）

　　　　　   会場
指定日

役場本庁１階
多目的ホール

総合支所１階
事務室 各総合支所１階　会議室

２月１７日（月） 滝原・羽塩 福渡・松戸原 伊南上町 東・中小屋

　　１８日（火） 古今・糸沢 戸中・押戸吉高・貝原・角生下 下町 中山口

　　１９日（水） 関本・藤生 小高林・上ノ原・助木生 道城 大新田・大橋

　　２０日（木） 川島 川衣・木賊 ※指定日に申告できない方 上山口

　　２１日（金） 中荒井
たのせ・穴原・前沢（午前）

多々石 木伏・水根沢
塩ノ原（午後）

　　２５日（火） 高野 水引 白沢 下山口

　　２６日（水） 上塩江・下塩江 湯ノ花・角生上 小塩 台板橋

　　２７日（木） 福米沢・金井沢 熨斗戸・伊与戸・新田原 ※指定日に申告できない方 鴇巣

　　２８日（金） 大豆渡・黒沢 森戸 青柳 宮床

３月　２日（月） 針生 井桁・八総 宮沢 界

　　　３日（火） 栗生沢・小出原 精舎・岩下・番屋 浜野 虻の宮・小野島

　　　４日（水） 水無・田部 高杖原・会津高原 ※指定日に申告できない方 片貝

　　　５日（木） 田部原１・２
※指定日に申告できない方

内川・耻風 富山

　　　６日（金） 長野 大原・小立岩 下山

　　　８日（日） ※指　　定　　日　　に　　申　　告　　で　　き　　な　　い　　方

　　　９日（月） 永田・今生

※指定日に申告できない方

大桃 乙沢

　　１０日（火） 宮本・横町・折橋・丹藤

※指定日に申告できない方

上平・南郷上町

　　１１日（水） 新町・西町・田島上町・松下 谷地・福田

　　１２日（木） 後原・大町・上中町
※指定日に申告できない方

　　１３日（金） 中町・本町・東町

　　１５日（日） ※指定日に申告できない方

　　１６日（月） ※指　　定　　日　　に　　申　　告　　で　　き　　な　　い　　方

※「指定日に申告できない方」に当たる日は、該当する地域の方のみが対象です。お間違えないようご注意ください。

申告相談スケジュール

№ 質　　　問 回　　　　　　　　　　答

１
町県民税の申告をしないと、どうなり
ますか？

　申告内容は、町県民税をはじめ国民健康保険税、介護保険料、福祉の扶助、国民
年金保険料の減免、公営住宅使用料などの計算に必要な基礎資料です。
　申告をしないことで、各種控除が受けられず、税金や料金などの額が高くなるこ
ともあります。
　さらに、遺族年金や障害者年金などの非課税所得のみの方や、申告をする必要が
ない方も、申告することで後期高齢者医療保険料の軽減や、臨時福祉給付金などを
受けられる場合もあるので、ご相談ください。
　そのほか、税関係の証明書の交付を受けたい方は申告が必要です。

２
源泉徴収票がないのですか、申告でき
ますか？

　申告では必ず源泉徴収票を確認しますので、紛失した場合は、給与は勤め先、年
金は管轄する年金事務所で再発行してから申告してください。
　同じく、控除証明書も原本を確認しますので、紛失した場合は再発行が必要です。

３
住んでいる地域以外の会場でも、町県
民税の申告相談はできますか？

　申告に必要な資料は、住んでいる地域の会場に準備してありますので、お住まい
の地域の会場で申告してください。

４
都合により、地区の指定日に会場へ行
けないときはどうすればよいですか？

　「地区指定日に申告できない方」のための相談日を設けていますので、その指定
日にご来場ください。

５
自分で会場に行けないときは、どうす
ればよいですか？

　「代理人」や「郵便」で申告できます。
①代理人が申告する場合は次の３点が必要
　⑴代理人であることが確認できる書類（委任状など。）
　⑵代理人の身元確認書類（マイナンバーカード、運転免許証など。）
　⑶申告者本人の番号確認書類（マイナンバーカード、または通知カードの写し。）
②郵便で申告する場合
　希望する方に申告書類をお送りしますので、問い合わせ先までご連絡ください。

６
収入が無い場合でも、町県民税の申告
は必要ですか？

　次に該当する方は、申告が必要です。希望する方には申告書を送付しますので、
問い合わせ先までご連絡ください。
①町内に居住する家族の扶養でない方
②税関係の証明書が必要な方（所得証明書、課税証明書など。）

７
遺族・障害年金、雇用（失業）保険、
傷病手当のみを受給していますが、町
県民税の申告は必要ですか？

　これらの収入は、税額を計算する際の課税対象の収入にはなりませんが、継続し
て受給する場合は、申請のときに所得証明書が必要になる場合があります。
※税関係の証明書は、申告をしないと交付することができません。

８
パートやアルバイトで収入が少額です
が、町県民税の申告は必要ですか？

（学生を含む。）

　給与支払報告書が勤務先から町に提出されている場合は申告不要ですが、提出さ
れていない場合は町県民税の申告が必要です。
　提出の有無は、勤務先にお問い合わせください。

９
町県民税の申告案内が届かないときは、
申告は不要ですか？

　昨年、町で申告した方には、１月下旬に申告相談の案内通知を送付します。
　通知が届かなくても、申告が必要な方は申告してください。
※７ページの申告フローチャートをご確認ください。

10
公的年金収入が４００万円以下です
が、町県民税の申告は必要ですか？税
務署では申告は不要といわれました。

　次に該当する方は、町県民税の申告が必要です。
①所得税の還付を受ける方
②公的年金以外の所得（営業、農業、不動産、給与、一時所得など。）がある方。
③源泉徴収票に含まれていない控除を追加したい方（社会保険料、医療費、　生命
保険料、地震保険料など。）

11
医療費控除は、医療費が１０万円以上
でないと対象外ですか？

　控除の対象は次の金額ですが、１０万円以下でも該当する場合があります。
　『医療費の合計※－【「総所得金額等×５％」または「１０万円」の少ない額】』
※「医療費の合計」は、保険金などの補てん金を差し引いた額
　また、特例（セルフメディケーション税制）として、健康診断や予防接種などの
一定の取り組みをし、スイッチＯＴＣ医薬品の購入金額が合計１万２千円以上の場
合は、医療費控除の対象です。

12
昨年は送迎バスがありました。今年も
利用できますか？

　昨年同様、指定地区の方には送迎バスを運行しますのでご利用ください。
　詳しい運行時間などは、後日チラシでお知らせします。

問い合わせ先は７ページをご確認ください。
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